

清润我心 “童”创未来

嘉定区清河路幼儿园开展 2021 学年大班毕业季活动



又一年，清蝉的歌唱爬上树梢。又一年，蒲公英的孩子飘向远方。六月是洒泪告别、深深感恩的季节。六月，是挥手相送、依依不舍的季节。这个特殊的六月，嘉定区清河路幼儿园迎来了大班孩子的毕业季。

缤纷四季同伴情

幼儿园收集了孩子们3年幼儿园生活的照片，帮助孩子回忆与同伴、老师、阿姨等的点滴故事。孩子们不仅在镜头前大胆表达自己的所思所想，而且通过“自制个性名片”“给XX写一封信”“同小区朋友约会”等形式，表达了对朋友的留恋之情。

大一班：这是我们的快乐小花园，沿着蜿蜒的石板小路走进小花园里，我们可以尽情嬉戏、玩耍。这里还有着各种各样好玩的乐器，为了再次体验一把演奏的乐趣，我们把家里的玩具、用品变成“小乐器”，敲敲打打，共同演奏一首“森林狂想曲”。

大二班：这是我们的最喜欢的积木室，乐高积木、亿童积木、清水积木都是我们的最爱。居家期间，虽然不能返回校园，但为了重温搭积木的快乐，我们把家里的积木拿出来，创作了很多创意作品。

大三班：这是我们常去的陶艺展览室，里面陈列了很多陶艺作品。看！这里是各种各样的青花瓷，可真漂亮，我们也开始了一场“寻找青花之旅”。

大四班：这是我们的最喜欢的玩陶室和“世外陶园”。在这里我们发挥想象，创作了许多美丽、独特的作品。居家期间，我们再次找来了许多自然材质，一起创作，回味在“世外陶园”里创作的快乐。

大五班：玩具园是我们最喜欢的地方。这里不仅有许多好玩的玩具，还有很多很多的大树，玉兰树、樟木树，和我们的班树——桂花树。一起来听一听我们大五班的散文诗——《树真好》。

恋恋不舍离别情

7月2日晚18:30，终于迎来了专属孩子们的“云端”毕业典礼。孩子们怀着激动的心情，端坐在电视机、电脑前，和爸爸妈妈们一起观看毕业典礼。

“我和我们”的故事随即展开，一张张熟悉的笑脸出现在了屏幕上。这是3年里一起成长的小伙伴们，这是3年里陪伴我们的老师、阿姨们……

园长妈妈亲切话语传入耳畔，并将最真挚的祝福送给了每一位即将毕业的孩子。

在幼儿园生活的时光里，我们有着太多美好的回忆！我们跟随着镜头，一起穿梭时光，将这份回忆永久珍藏。

紧接着的就是精彩的班级风采展示，虽然不能去幼儿园，但是幼儿园的一草一木已铭记在心；虽然不能聚在一起，但是灵动的线上互动依然继续。在美妙的歌声中自创节奏，在搭建的舞台里自主创新；在“青花”的韵律中寻找不一样的美；在陶艺的世界中创想作品；在大自然的陶冶下感知树的美。

孩子们对未来的小学生活充满憧憬，两位小代表带着大家共同回忆3年校园时光，感谢老师和阿姨的辛勤付出，期待将来的再次相逢。一位家长也向孩子们送来了毕业祝福，祝愿每一个孩子都能有一个快乐、美好的未来！

最后，在熟悉的旋律中，孩子们深情地唱起了《毕业歌》、念起了《毕业诗》，为自己3年的幼儿园生活，画上一个圆满的句号。

毕业典礼我做主 留“夏”最美记忆

嘉定区双丁路幼儿园举行 2022 届大班毕业典礼活动

为了让毕业成为孩子们美好的记忆，成为一种“爱的传递”，基于“在行走中体验与成长”的办园理念，嘉定区双丁路幼儿园倾听孩子们的心声，把毕业典礼的策划权、选择权和决策权还给他们，让毕业系列活动真正属于孩子们自己的“毕业典礼”，为幼儿园的学习生活画上圆满的句号。

邀请函巧设计

不一样的毕业典礼带来的是不一样的邀请函，幼儿园在毕业典礼前夕鼓励幼儿自主思考和创作，找一找平时看到的邀请函是什么样子的，上面有哪些内容。

“我要用画笔”“我要唱首歌”“我要录制视频”……打破平时纸质邀请函的形式，孩子们设计了别样的邀请函，用不同的形式制作“数字邀请函”，邀请老师、家长一起参与这一场别开生面的毕业典礼。

小主持我能行

“我来当主持！”“我也可以成为小主持人！”大班的孩子们都争先恐后地想成为这一场毕业典礼的小主持。为此孩子们可花了不少功夫做准备：熟悉主持稿、准备主持服装、和爸爸妈妈一起纠正读音。选拔赛这天，孩子们轮流主持，



同伴之间相互鼓励，最终投票确定了主持人的人选。

成功选上并不代表结束，孩子们更努力地去记主持稿并搭档彩排，争取呈现最完美的主持现场。

布置典礼环境

“云”毕业典礼没有线下的华丽舞台，孩子们总觉得缺少了些什么。于是孩子们开动脑筋和爸爸妈妈一起寻找材料自己布置环境，将家里的一角布置成属于自己的华丽舞台。

椅子、箱子、小方桌，能够搬动的小家具都成了孩子们搭建舞台的首选材料，他们一个个都变成了“建筑师”。有了舞台的雏形不忘继续美化，妈妈的丝巾、爸爸的领带、爷爷种的花、奶奶用的扇子……孩子们开动脑筋就地取材将自己建构的舞台装饰得美美的。

毕业季活动开展得丰富多彩，班本化的毕业典礼，让每一个孩子唱“主角”。幼儿园还开展了“星空下的约会”露营活动，让幼儿获得留宿幼儿园的特别体验；为在幼儿园里工作的人送去“感谢卡”，让幼儿学会感恩、体会成长……一系列儿童视角下的“毕业季”主题活动，让每一个儿童带着爱的情感，走入成长的下一个阶段。

“喜迎二十大 永远跟党走”

崇明区庙镇成人中等文化技术学校党支部 开展庆祝中国共产党成立 101 周年主题党日活动



为庆祝中国共产党成立101周年，喜迎党的二十大，6月30日上午，庙镇成校党支部开展庆祝中国共产党成立101周年主题党日活动，教育引导支部党员听党话、跟党走，践行初心，勇担使命。

活动由支部书记施群安主持，他首先传达了区教育工作党委《关于开展庆祝中国共产党成立101周年系列活动的通知》内容，并部署了学校党支部相关活动安排。在施书记带领下，全体党员开展了《习近平在上海》的专题学习，党员同志人手一本新书，分别节选品读。

庙镇成校施群安书记强调，我们要把学习《习近平在上海》作为当前的一项重大政治任务，带着感情学、联系实际学、深入持久学。要紧密结合工作实际，以党的创新理论武装头脑、指导实践，推动成人教育教育工作，办人民满意的社区学校。

通过本次专题学习，大家纷纷表示要践行人民城市理念，沿着总书记指引的方向砥砺前行，牢记党员身份，自觉担当使命责任，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

上海市商贸旅游学校 Shanghai Business & Tourism School

2022 中本中高职贯通 招生简章

初中毕业到大学，你想怎么度过？继续徜徉在数、理、化、史、地、政的海洋里，还是换一种学法？

上海市商贸旅游学校，陪你展开人生的新篇章——在这里，有大数据技术学习，有星级酒店管理课程，有连锁经营管理方法，有名师亲授非遗技艺，有广告商业项目实践，有高级导游教师团队引领，有精益物流链管理学习……

在这里，你将是冉冉升起的“商旅好人”……

全国闻名、上海知名的高校、中专强强联手，七年圆你本科梦，五年专科不就业……请对号入座

中本贯通专业 (3+4)

酒店管理	上海杉达学院
数据科学与大数据技术	上海杉达学院
旅游管理	上海师范大学天华学院

中高贯通专业 (3+2)

连锁经营管理	上海商学院
旅游管理	上海旅游高等专科学校
旅游管理	上海行健职业学院
文物修复与保护	上海城建职业学院
现代物流管理	上海思博职业技术学院
广告艺术设计	上海电影艺术职业学院
餐饮智能管理	上海工商职业技术学院

凡符合2022年上海市教委、市教育考试院规定的，具有本市户籍，在沪进城务工人员随迁子女(中本贯通专业除外)招生条件的学生均可报名。根据学校招生要求择优录取。

报名地址：黄浦区贵州路189号招生就业办公室 (近南京路步行街)

咨询电话：63220006、63220183

学校网址：http://smly.hpe.cn



商贸旅游学校公众号



Shanghai Business & Tourism School